
LISABON Nova godina 2025.
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

4

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD – LISABON

Čekiranje putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 16:30 časova. Poletanje za Lisabon u 18:30
časova (let JU564). Sletanje u Lisabon u 21:30 časova. Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2.. dan - LISABON - Fado vece

Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: vožnja kroz glavne gradske
avenije, panoramsko razgledanje trgova Komersio, Rosio, Restauradores, velika Avenida da
Liberdade, spomenik Markiza de Pombal sa čuvenim parkom Edvarda VII, odakle se grad širi
prema severu. U zapadnom delu grada obilazi se Park Nacija, novi deo grada nastao 1998.
godine  kada  se  u  Lisabonu  održala  velika  svetska  EXPO izložba  u  čijoj  se  blizini  nalazi
Okenarijum sa preko 5 hiljada vrsta flore i faune iz celog sveta. U istočnom delu obilazi se
istorijska četvrt Belem, odakle su kretali na svoja velika putovanja mnogi poznati moreplovci,
velelepni manastir Svetog Žeronima, Spomenik otkrićima i kula Belem. Slobodno posle podne.
U večernjim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog odlaska na fado veče (veče
portugalske nacionalne muzike). Noćenje.

3.. dan - LISABON – Sintra i Kabo da Roka

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili odlazak na poludnevni fakultativni
izlet za Sintru i Kabo da Roka. Povratak u hotel. Slobodno posle podne. Individualni doček
Nove godine. Noćenje.
Sintra je elegantni gradić u kome su portugalski kraljevi zbog prijatne klime provodili leta.
UNESCO ga je 1995. godine proglasio svetskom kulturnom baštinom. Kraće slobodno vreme za
šetnju šarmantnom Sintrom, nakon čeka se put nastavlja ka najzapadnojoj tački kontinentalnog
dela Evrope – Kabo da Roka, koji predstavlja jednu od nezaobilaznih turističkih atrakcija pri
obilasku Portugala,  mesto gde se  završava kopno i  počinje  more.  Uživanje  u  pogledu na
Atlantik kome nema kraja. Povratak za Lisabon pokraj Eštorila u kojem se nalazi poznati Casino
i njegovi lepi vrtovi.



4.. dan - LISABON – OBIDOŠ – BATALJA – NAZARE – LISABON

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili odlazak na celodnevni fakultativni
izlet za Batalju, Nazare i Obidoš. Povratak u hotel. Noćenje.
Dolazak u Batalju i obilazak kompleksa crkve i manastira Svete Marije Pobednice, svuda poznat
pod imenom “Batalja”, jedno od 7 čuda Portugala i pod zaštitom UNESCO od 1983. godine.
Nastao je u XIV veku nakon što je kralj Joao I izvojevao pobedu nad Kastiljancima i tako održao
nezavisnost zemlje. Nekoliko kraljeva nakon njega nastavlja izgradnju sve do početka XVI veka,
ostavljajući  za  sobom  pečat  portugalske  gotike  i  jedinstvene  ukrase  manuelinskog  stila,
pretvarajući tako kamen u neobičnu čipku kojoj se divimo i dan danas. Nakon toga odlazi se do
Nazarea, poznatog letovališta na obali Atlantskog okeana, sa dugačkom peščanom plažom gde
je predviđena pauza za ručak i šetnju. Nastavak vožnje do Obidoša, drevnog gradića izuzetnog
šarma koji je pod zaštitom Unesco, tako da svoj izgled nije menjao skoro čitav vek. Njegove
uske krivudave uličice popločane kamenom i ukrašene zelenilom i cvećem odišu romantikom,
arhitektura pleni lepotom i jedostavnošću, a diskretna srdačnost lokalnog stanovništva je zaista
nesvakidašnja.

5.. dan - LISABON – BEOGRAD

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja. Transfer na aerodrom. Poletanje za
Beograd u 17:20 časova (let JU 563). Sletanje u Beograd u 22:10 časova.

Opis

Lisabon - Doček Nove godine 2025.
Portugal - nekada jedna od najuticajnijih država Evrope - danas je zemlja harmoničnih
kontrasta.
Portugalska tura je prilika da na jednom putovanju uživate u prelepim pejzažima planina
na čijim obroncima uspeva kvalitetna vinova loza, spektakularnim dolinama u centralnom
delu zemlje, pustinjskim predelima u regiji Alentežo.
Gradovi  karakterističnog  kulturno-istorijskog  nasleđa  svedoče  o  bogatoj  istoriji  i
nekadašnjem sjaju ove zemlje.
U Portu ćete uživati u ukusima čuvenog vina Porto koje se čuva u šezdesetak vinskih
podruma nastalih u 19. veku.
Pored  malih  uređenih  kaldrmastih  ulica  pogled  će  vam  izmamiti  i  prelepa  gotska
katedrala – najstarija građevina Portugala.
Lisabon,  grad  jedinstvenog  geografskog  položaja  smeštenog  na  ušću  reke  Težo  u
Atlantski okean pružiće vam nezaboravan doživljaj "imperijalnog" šarma očuvanog još iz
zlatnog doba ovog grada.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2025

Cenovnik
PAKET ARANZMAN

( avio prevoz + takse + transfer + 4 nocenja sa doruckom )

Termin Hotel Cena paketa po
osobi 1/1 soba

29.12. – 02.01.2025. Hotel MASA CAMPO
GRANDE 4* 849€ na upit

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/portugalija-docek-2024/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI
• (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 15 putnika ). U slučaju manjeg
broja prijavljenih putnika, izlet je moguće realizovati po korigovanoj ceni. Prijavljivanje za
fakultativne izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje se vrši u Lisabonu,
isključivo u evrima. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora,
obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
• Sintra i Kabo da Roka (bez posete Nacionalnoj palati u Sintri jer je zatvorena zbog
praznika);  (poludnevni izlet, oko 5 sati): U cenu je uključen transfer autobusom u pratnji
vodiča. Cena izleta: 45 evra po osobi
• Obidoš, Batalja, Nazare (bez ulaska u manastir Batalja jer je zatvorena zbog praznika);
(celodnevni izlet, oko 8 sati): U cenu je uključen transfer autobusom u pratnji vodiča. Ručak
nije uključen u cenu. Cena izleta: 70 evra po osobi.
• Fado veče: večera i piće, uz zvuke fado muzike, prevoz u sopstvenoj organizaciji. Cena
izleta: 50 evra po osobi
NAPOMENE U VEZI FAKULATATIVNIH IZLETA
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Termini
fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnihtermina na lokalitetima, broja
prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne
agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvođenja
fakultativnih izleta snosi ino- partner.

Aranžman obuhvata

Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Serbia na relaciji Beograd-Lisabon-
Beograd,
transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom,
smeštaj u hotelu sa 4* u standardnim dvokrevetnim sobama, na bazi 4 noćenja sa
doručkom (samoposluživanje),
panoramsko razgledanje Lisabona,
usluge vodiča na srpskom jeziku na destinaciji,
troškovi organizacije putovanja, avio-takse u trenutku pravljenja putovanja u iznosu od
76 evra. Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

fakultativni izleti (koji se plaćaju na destinaciji),
gradska boravišna taksa koja se plaća na recepciji hotela u iznosu od 4 evra po osobi po
noći (ukupno 16 evra),
međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
individualni troškovi putnika.

Napomene

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost
ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i



standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost,
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki
doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni
provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na
mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi
konekcije
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i
izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na
razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj
odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj..
OPŠTE NAPOMENE:
Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog
telefona. Organizator putovanja dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms
porukom.
Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja
tačnih informacija o polasku.
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)
Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima
putnika (ime i prezime, broj telefona)
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi
Svaka zemlja ima sopstvene propise kojima reguliše ulazak stranih državljana na svoju
teritoriju. Propise o pasošu, vizama i zdravstvenim uverenjima širom sveta možete da
proverite na IATA Travel Centre sajtu: www.iatatravelcentre.com
Svim putnicima savetujemo da se upoznaju sa propisima i uslovima za ulazak u zemlju u
koju putuju na zvaničnim internet stranicama njihovih državnih organa ili na internet
stranicama diplomatskih i konzularnih predstavništava zemlje. Putnici su dužni da
pribave neopohodna putna dokumenta i vize za sebe i svoju decu i da se pridržavaju svih
propisa zemalja u koje putuju, iz kojih polaze ili kroz koje prolaze.
Uslov za ulazak državljena R. Srbije u bilo koju clanicu EU je da poseduju biometrijsku
putnu ispravu koja mora a važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za
napuštanje teritorija članice EU.



Preporuka je, da se putnici sa srpskim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje
Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde
o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u
ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. Zbog poštovanja
satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz
grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz
Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).

Organizator  putovanja  je  Turistička  agencija  BBG,  licenca  OTP  br.121/2021,
kategorija A. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.
Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog
broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana
pre termina polaska. Organizator putovanjazadržava pravo korekcije ugovorene
cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u
tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Ovlašćeni subagent Globus Travel Shop.


